

“妃灵翠钻”联合齐鲁晚报·今日烟台发起“钻石普及运动”

# 平价钻石洗牌烟台钻石市场

近日,烟台钻石市场备受关注,消费者一直期待烟台市场也能有像青岛、济南等地一样的“钻石平价惠”。为了让钻石这项被普通百姓看作奢侈品的珠宝也能走进寻常百姓家,本周五至周日,“妃灵翠钻”联合齐鲁晚报·今日烟台钻石领导品牌“妃灵翠钻”,在太平洋大酒店一楼为市民带来“钻石普及运动”,让消费者不用远路奔波于北京、上海、香港等一线城市,就能买到货真价实的美钻。

据了解,平时买一枚钻戒的钱,在本次“钻石普及运动”上,消费者可以轻松拥有三枚同等档次的钻戒。据山东妃灵翠钻文化会馆负责人齐伟然介绍,在这次活动上,一枚1克拉的钻戒最低价不超过3万元,而同样级别的钻戒,市面价销售至少要6万元。专家预计,随着金秋结婚旺季的来临,钻石消费也将同步迎来旺季,再加上很多女性天生爱装扮自己,将有上千市民前来“抢”钻。



◀一克拉钻戒



▲精品钻石



▲往届钻石普及运动现场

## 难题:市场钻价高,难买平价钻石

连日来,本报对烟台市场钻石价格虚高的系列报道,备受读者关注。很多读者来电表示,钻戒价格如此高,商家可否像北京、上海一样,让钻戒价格回到合理价位?

据走访发现,每年此时正是珠宝钻石的消费旺季,虽然个别品牌开展满减、赠礼等促销方式,不过钻戒价

格依然“高高在上”,20分的钻戒仍卖到1万多元。克拉钻戒价格更是“高处不胜寒”。

一家珠宝品牌负责人介绍,“在卖场里,珠宝钻石一般都占据好的地理位置,是最赚钱的品类之一。若是商场,需要收取20%—30%的扣点。受经营模式的限制,价格自然难以下降。”这

位负责人还说,珠宝经营成本比化妆品、服装等其他品类都高,广告费、装修费、人员工资、资金占压成本,这些占到售价的20%—30%,即使商场的扣点能下降一些,钻戒价格也照样难降低。不少市民接受采访时也感委屈,“总不能让消费者一直当‘冤大头’”。

## 出击:行业权威携平价钻石惠及港城

商家坚持不降价,市民怎么办?市民侯先生说,“就算是外地的钻戒价格便宜,总不能为买个钻戒跑到外地去,路费加大了成本不说,售后服务也不方便。”为了让烟台消费者能真正省钱买钻,不再多花冤枉钱,本次活动特别联合行业翘楚“妃灵翠钻”带来平价钻石,在本地发起一次“钻石普及运动”,9月6日—8日三天时间,在太平洋大酒店举办“钻石平价惠”,更多的消费者能以从未有过

的实惠价格,为自己选购到一件心仪的钻戒。

据了解,“妃灵翠钻”引入国际透明定价策略,同质的钻石,“妃灵翠钻”的价格比市场价低一半还多,这对商场造成了很大冲击,烟台钻石市场注定要重新洗牌。

也有业内专家预测,“钻石普及运动”将给消费者带来真正的平价钻石,为钻石暴利撕开了一道口子。这对烟台钻石市场必然是一个大的冲击。这一轮低价“冲击

波”,也必将为烟台本土钻石行业带来一个新的发展契机。因为一旦消费者看到了同样品质的低价钻石,一旦钻石行业的暴利被消费者所普遍认知,背离价值的高价将无法被继续接受。

齐伟然表示,钻石是国际标准化产品,价格透明是国际大趋势,期待通过这次活动,让市民学会聪明买钻,省钱买钻,也期待更多商家参与进来,一起把价格降下来,让消费者得到实惠。

## 兴奋:30分钻戒4688元,钻石微利时代来临

钻石,每一颗都是独一无二的。但是,不同钻石的价格并非不可比较。齐伟然透露,“虽然钻石分多个等级,但同一等级的钻石,在钻石交易市场上的价格是统一的。”

据悉,为了真正达到让钻石普及的目的,此次钻石普及运动将一次性拿出1500余款精品钻戒,价格方面将延续

“普及运动”的平价原则,以比市场价低一半甚至1/3的价格,回馈烟台消费者。这对想购买钻戒的市民来讲是个难得的机会。

“这次推广颜色为H色,净度为SI的30分钻戒,商场卖到15800元左右,这次仅为4688元。而I—J颜色,净度为SI的半克拉钻戒,商场里售价高达3万多元,本次活动现

场仅为9688元,整整省了2万元还多。这次所展售的1克拉钻戒,商场卖价为7万多元,现在仅需要28888元。”齐伟然表示,本次展销的所有钻戒都以工厂直销价回馈读者,有的甚至只是商场钻戒价格零头,为的是让港城消费者真正了解钻石的价格真相,拥有市面看似价值不菲的钻石,让钻石走进普通家庭。”

## 购钻指南:

### 如何购买一枚适合的克拉钻

随着消费水平的日益提高,买结婚钻戒的年轻人不再仅仅停留在三四十分的基础上。很多高收入人群的眼光也不局限于购买名牌包包,而是转投购买大钻石。克拉级的钻石已经不再是奢望,逐步进入寻常百姓家。如今,市面上的1克拉的钻石售价上至十几万元,下则两三万元,究竟如何选购合适的1克拉婚戒呢?

首先,要确定一个心理价位,就是预算你能够承受的最高价位。如果预算在1万元左右,那么钻石的4C评定就会相对较差。如果你想花费几万元,那么可选择的余地就非常:或

者净度高,颜色一般;或是颜色好,净度一般的。如果你想购买4C标准都较佳的钻戒,可能花费就会更高一些。

其次,购买克拉钻的目的是作为首饰佩戴?还是用以收藏投资将来升值?如果只是单纯为了佩戴,而经济条件又允许的话,那么选择颜色在I—G色的钻石,而净度在VS2或者VVS2的性价比比较合适。如果为了保值或是升值,那么则应购买高色的钻石,即颜色为D—H,净度至少要VS2以上,这样的钻石价格每年涨幅都在10%左右,极具投资和收藏价值。

### 克拉钻收藏需要注意什么?

世界上只有不到2%的原生矿场才能产出优质克拉钻,要想开采出1克拉的钻石原胚,最少需要挖掘250吨矿石,所以克拉钻相当珍贵,收藏级的克拉钻更是罕见。

随着钻石资源每年不断地减少,克拉钻的价格每年也以5%—10%的涨幅急剧增长。另外,并不是所有的钻石都适合收藏。

判断一枚钻石是否具有收藏

价值,需参考国际通用的4C标准,即颜色(Color)、重量(Caratweight)、净度(Clarity)和切工(Cut)。相较于普通钻石来说,高品质的克拉级钻更适合收藏。此外,在选购收藏级的钻石时,还要注意该钻石是否拥有权威检测机构出具的鉴定证书,最好是具有国际影响力的鉴定机构所出具的鉴定证书,更便于今后的流通。

## 钻石普及运动贴士:

时间:9月6日—8日 9:00—18:00  
地点:太平洋大酒店一楼  
市府街74号 区政府西邻  
咨询热线:6791392  
4006—523—521

公交线路:  
49路 太平洋大酒店站下车  
45、47路 中信银行站下车  
1、2、5、10、52路 兴业银行  
(华联)站下车北走100米